

我的英雄妈妈

金山区海棠小学二3班 李昊轩

我的妈妈是来自上海市金山区亭林医院的胡娜娜，同时，也是上海市第一批援鄂医疗队的队员，驻点武汉金银潭医院重症监护室——那个时时演绎着生死较量的地方。

今年年初，突如其来的新冠病毒肺炎疫情席卷全国，身为护士的妈妈非常关注。妈妈说：“武汉的护士阿姨们已经连续忙碌了近1个月，体能已经达到极限，真想马上飞过去支援她们！”

妈妈为了更多人的回家，她选择暂时离家。大年初三一早，妈妈瞒着我已经坐上去前线的列车了。我和爸爸的心里都不是滋味，妈妈我想去送送你，再看看你，我想保护你，妈妈你一定要平安回来！

有一天，我在爸爸的朋友圈里看到妈妈写的日记，里面写着：

1.29号，晴，记得第一次进入病房，那种恐惧、紧张、无力的心情和无处安放的双手，仿若昨日历历在目。第一次戴护目镜时，我还不是很熟练，在护目镜里倒了很多碘伏，因为时间有限，等不及干透，戴上后双眼被碘伏熏得睁不开，疼得直流眼泪……护目镜里又很容易起雾，给工作造成很大困扰。

2.16号，多云，今天，我房间里的患者经过补液治疗后精神都很不错，有些能自己吃饭了，有些可以自己在床上大小便了，还有的甚至说要找我聊天，哇！希望来了！离战胜病毒的日子越来越近了，好开心！不过，也有许多意外发生，有一次，我看到5床的阿公今天午饭没有吃，我就上前去询问。他手挥了挥，示意我不要过来。我不放心，靠近后看了一下，呀，阿公的呼吸面罩里全部是咖啡色的液体，枕头上面也全部都是！我把他的被子掀开，查看尿布，发现拉出来的是咖啡色的大便。不好！凭经验我觉得阿公是上消化道出血！我赶紧把他的面罩拿掉，头偏向一侧，将他嘴巴里残余的血块用纱布清理出来，呼叫其他伙伴立刻拿一个新的呼吸面罩戴上去，同时呼叫医生。很快，制酸剂、止血药用了起来，这时病人一直是清醒状态，配合得很好。到我下班时，阿公的生命体征已趋于稳定。重症监护室的患者状况天天都在变化，也时刻考验着我们的判断力和以往的经验。不过我相信，任何困难都是可以克服的，最后的胜利是属于我们的！”

3.31日那天我知道妈妈要回来了，我很开心，终于可以见到妈妈了！后来听爸爸说妈妈还要隔离两周才能回家，我和爸爸买了花在妈妈隔离的酒店等待着，看到妈妈的那一刻，我和妈妈都哭了，妈妈说：“终于不用隔着手机屏幕看我了。”

妈妈，你是我心中的英雄，妈妈，你辛苦了！